

福鼠贺岁金银条面市 寓意“咬开天窗，财源滚滚”

昨日下午，由中国印钞造币总公司首次发行的系列“福鼠贺岁”金银条在全国面市。

该系列金银条的设计融入了中国民俗文化概念，金银条正面内容取材“鼠咬天开”的民间传说(鼠，时近夜半之际出来活动，将天地间的混沌状态咬出缝隙)，寓意经过一番努力、必然会创出一番新天地的美好愿望，同时包含着“咬开天窗，财源滚滚”的美好寓意。

晚报记者 周甬 图



福布斯香港富豪榜公布 李嘉诚 320亿美元身家居首



资料图片

1月17日，福布斯杂志公布了香港富豪榜。前十名分别是：1.李嘉诚(长和集团)320亿美元，2.郭氏兄弟(新鸿基地产公司)240亿美元，3.李兆基(恒基兆业地产公司)230亿美元，4.郑裕彤(有亚洲股神之称，新世界集团)94亿美元，5.何鸿燊(shēn)(澳博)90亿美元，6.刘銮雄(华人置业)，7.米高嘉道理及其家族(中电)，8.吴光正(会德丰)，9.霍英东后裔，10.陈鼎华。

本报综合

纵深 |

我国启动临时价格干预措施，郑州市场反应如何？

三全、思念、白象、天方春节不涨价

本市正在制定相关临时价格干预措施，估计一周左右出台

□晚报记者 徐刚领 程国平

本报讯 1月16日，国家发改委宣布，我国启动了临时价格干预举措。昨日，记者从郑州市物价局了解到，本市正在制定相关临时价格干预措施，估计一周左右出台。本市速冻食品和方便面主要生产商都称“春节不涨价”。

速冻食品 三全、思念不涨价

三全食品有关负责人说，自去年7月开始，公司肉馅产品受肉价上涨的冲击很大，但公司采取预先与双汇、雨润、众品等供应商签订供货合同的方法，使猪肉采购价格基本稳定在去年9月份的水平，同时采取内部挖潜等方法减少

了来自原材料涨价带来的影响。“目前原材料储备充足，公司准备在春节期间采取降价等优惠措施回报广大市民。”

昨日，思念食品有关负责人明确表示：“春节期间，思念的食品肯定不会涨价。”原因有几个：春节期间销售的商品原材料成本已经锁定，春节又是销售高峰，各方面都不希望价格出现大波动。另外，企业也要承担一定的社会责任，让市民过一个愉快祥和的春节。

方便面 白象、天方也说不涨价

昨日，白象集团相关负责人告诉记者，该品方便面春节前不会涨价。这名负责人说，2007年方便面主要原材料价格涨幅很大，比如棕榈

油由每吨3850元涨到9800多元，使得企业的成本骤然加大，但他们通过内部挖潜、精细化管理、调整营销策略等进行了消化。

在世纪联华碧波园店，记者注意到，天方方便面在降价促销，一箱27包装的麻辣牛肉面售价只有9.9元。昨日，天方有关负责人称，临近春节，天方肯定不会有大的调价举动，可能对小品种进行调价。

奶制品 三鹿花花牛没有调价打算

“到目前为止，我们春节前没有调价打算。”占郑州市销售额60%以上的本地奶企三鹿花花牛相关负责人表示，元旦前后三鹿花花牛涨价30%~40%，原因是原奶收购价上涨超过

40%。“如果春节前上游产品如原奶、白糖价格上涨过快，迫使奶企不得不调价的话，我们会上报价格主管部门。”

焦作蒙牛表示，他们只负责生产，价格调整由总部决定，目前没有听说调价消息。

记者昨日走访市场发现，各品牌奶均有部分品种在促销。蒙牛特仑苏每箱分别从78元、68元降到60元、55元；三鹿花花牛买一赠一。

郑州市畜牧局负责人表示，由于目前原奶收购价已到高位，终端奶再涨价的可能性不大。另外，牛奶和肉蛋粮食不一样，不是生活必需品，如果再涨，许多消费者会放弃购买。



喝彩奥运，中行与您共赢
——奥运门票倒计时

中国银行奥运门票抽奖活动系列之一

压岁钱新玩法 做个理财小专家

收压岁钱是孩子们过春节的一大乐事。这一年比一年多的压岁钱多是由父母掌握，孩子少有能做主的机会。针对家长担心孩子自觉性差，乱花压岁钱，孩子也想掌握一定“经济大权”，中国银行推出“携手奥运成长账户”、新版奥运系列礼仪存单等奥运主题金融产品，满足家长、孩子“账户收益更高、理财本领更强”的愿望。

“携手奥运，成长账户”是为培养青少年从小树立理财意识，激发青少年通过自己平时的积累，实现在2008年获得参与奥运机会，在我行活期一本通、定期一本通、借记卡基础上设计、面向广大青少年推出的“账户管理套餐”服务。

它涵盖产品丰富，功能齐备，优化资金集中管理。开办“成长账户”的客户除可享受普通存取款、转账、普通支付结算等基本银行服务外，还可充分发挥自己的理财智慧，灵活选择各种储蓄方案。

中国银行的客户经理也会为客户提供专业的理财建议，所有客户还将有机会参与中国银行量身定制的“理财讲堂”以及其他活动。

如此新颖灵活的储蓄组合开办条件其实十分简单，凡18周岁以下未成年客户只需在父母的陪同下，累计存入一定金额以上的人民币或等值外币即可办理。

农历新年期间，将孩子挣得的压岁钱开个“成长账

户”，从小培养孩子理财的兴趣，让孩子从小学会理财。

青少年朋友可以通过开立账户，获得以2008年奥运会吉祥物为主题的彩色存折，以及新颖、个性的长城花季卡为账户载体介质。作为奥运特色产品，中国银行为您设计了全球第一张以2008年北京奥运会吉祥物——福娃形象为图案的彩色存折，以及个性独特、设计新颖的长城花季卡。根据奥组委规定，有福娃图案的彩色存折仅可以在2008年12月31日前发行，因此喜欢收藏奥运产品的朋友一定要抓紧时间哟。

在2008年1月31日前，到中国银行开办“携手奥运，成长账户”的青年朋友，只要在抽奖日前不支取，就有参加中国银行奥运门票抽奖赢取奥运门票，亲历现场观看精彩赛事的机会。

新版奥运系列礼仪存单起存金额为100元，存期不限，将奥运精神以篆书形式做为设计主视觉，配合篆书勾勒的各项奥运竞技项目，充满中国韵味，根据奥运五环颜色，分别推出五款，鼓励客户集齐五款，套封统一为一款，采取上下两联方式，存单兑付后上联可由客户留存。新版奥运系列礼仪存单是春节送压岁钱的佳品，同时可以永久珍藏奥运记忆！

详情请咨询中国银行各营业网点。

新版机动车商业三责险降价

费率综合平均下调17%

据新华社北京1月17日电 中国保监会17日公布了《关于中国保险行业协会修订机动车第三者责任商业保险行业费率的批复》，同意行业协会对机动车商业保险行业基本条款A款、B款和C款中商业三责险的费率作出的修改。

由于下月起机动车交通事故责任强制保险(简称“交强险”)的责任限额将由6万元上调到12.2万元，原来的商业三责险承担的部分

保险责任将转由交强险承担，因此，与后者相配套的新版商业三责险此次出现了不同程度的降低。

举例：以人保财险等多数公司都选择的A款产品为例，6座以下家庭自用汽车5万元保额新商业三责险的保费调整为607元，比现行的671元下调了9.5%。在同等的保额下，本次商业三责险费率的综合平均下调幅度达17%。